Diskuze na www. k obrovským  požárům v Rusku a povodním v Číně a Pakistánu

Marek Mikšík, Příbram 

No nějak mi "konspirační teorie" o Haarpu zapadá :). 

Jednoduše:

Nad Ruskem se vytvořil obrovský mrak. Nepršelo. Tím vzniklo všude extrémní horko a vznikl požáry. Mrak přesunuli nad čínu, náboj z mraků se odstranil, tím pádem vzniknou povodně...

Složitě:

Část 1

Haarp systém na ploše 13 ha tvoří 180 antén; Technologie HAARP (High-Frequency Active Auroral Research Program) je vysoce výkonná aktivní anténní soustava o efektivním vyzářeném výkonu 110 MW, použitelná na jakékoli frekvenci mezi 2,8 a 10 MHz, která vysílá především 6.25 sekund trvající pulsy na dvou frekvencích: 3,39 MHz a 6,99 MHz. Je skutečně schopna generovat signál, který obletí zeměkouli odrážejíc se od F vrstvy ionosféry.Každá anténa má dva dipólové přenašeče o výkonu 10 000 W. Celá soustava dosahuje výkonu 3,6 MW (3,6 milionu wattů). Antény mají dvě kmitočtová nastavení (2,8-7 MHz a 7-10 MHz.) HAARP vysílá elektromagne-tické vlnění do ionosféry, která slouží zejména jako gigantická »anténa«. Její pomocí se dá signál zaměřit na libovolné místo na zeměkouli. Pokud se celý výkon HAARP za vhodných podmínek zaměří na jediný bod oblohy, původní signál se zesílí až tisíckrát, tedy na 3,6 miliardy wattů! (Tato hodnota se rovná dvojnásobku výkonu všech vodních elektráren v ČR dohromady!) Za určitých meteorologických podmínek lze z ionosféry odčerpat značné množství elektromagnetické energie. HAARP může ionizací či ohřevem atmosféry výrazně ovlivnit proudění vzduchu, a tak způsobit třeba bouřku či extrémní vedra.

Pulsy 1 - 3,6 MHz se používají na "ohřívání" elektronů v ionosféře a mohly tak ovlivňovat ELF a siločáry magnetické pole v magnetosféře . Cílem je reflexivita magnetosféry pro radiové vlny (virtuální odrážecí zrcadlo). Důvod umístění zařízení HAARP v Gakoně na Aljašce tkví v tom, že zde jsou magnetické siločáry jsou téměř kolmé. To je rozdíl oproti ostatním ohřívačům atmosféry - Arecibo v Portoriku a VOA Delano v Kalifornii.

Část 2

Pravděpodobným úkolem HAARP je umožnění globální komunikace US Navy v ELF 40 - 50 Hz a 70 - 80 Hz (většinou okolo 76 Hz), což je kmitočet přijímačů na amerických jaderných ponorkách v hlubinách oceánů a rušení či odposlech ruské komunikace provozovaného ovšem dokonce v ULF rozsahu (kvůli schopnosti ULF vln zasáhnout hlouběji do oceánu). Výsledkem je binární textová komunikace - 1010 1101 0110 1010 1010 0010 0010 0010 0000 0101 0110 1010 1011...Vedlejším efektem této kódované telegrafie může být vybuzení přirozené elektromagnetické rezonance Země - cca 8 Hz (první Schumannova rezonance). Předmětem výzkumu a zájmem vědců i vojáků je ale i jiný problém - modulace magnetické části ULF Alfvénovy vlny 0,25 - 1,2 Hz a rezonanční kmitočet 0,9 Hz (Alfvenova rezonance - pojmenované podle nositele Nobelovy ceny za fyziku Hannese Alfvena z roku 1970 za výzkum z roku 1942). Pragmatickou otázkou takového výzkumu je urychlování některých částic kosmického záření a magnetoakustická vlna – obdoba zvukové vlny šířící se v ionizovaném prostředí za přítomnosti magnetického pole. Cíl? Fyzika a technika "čtvrtého stavu hmoty" - plazmatu a termonukleární fúze .... Klimatické zbraně ovlivňují podnebí Princip: Pokud je mrak silně elektricky nabitý, kapičky vody se vzájemně odpuzují a nesrážejí se. Mrak roste na velikosti, má podivnou barvu, ale nevypadávají z něj dešťové kapky. V oblasti pod ním vznikne velké sucho. Musí se však jednat o mohutná mračna. Samozřejmě lze postupovat i opačně - náboj z mraků odstranit. Co se stane? Nastane katastrofa - mohutné ničivé záplavy. Nikdy v historii lidstva neměly povodně tak ničivou intenzitu za tak krátké časové období. Po obloze se už dá uměle přepravit značné množství vody v krátkém čase, a poté ji v případě potřeby uvolnit na vybranou oblast. Nejen odborníci si všímají, že oblaka na obloze v posledních letech mají dříve ne-vídanou barvu. Souvisí to právě s tímto nábojem.

Závěr:

Dokonalá zbraň, která dokáže destabilizovat-zničit zemi.

At každý uzná sám jestli uvěří či se zasměje. Ale zkuste se zamyslet, kde se vzal tak obrovský požáry-(CCA 600 000 hektarů ) v Rusku-(který směřují na města,vojenský objekty, jadernou elektrárnu- že by někdo chtěl černobyl 2 ?, atd) a v Číně povodně ? Který ohrožují obrovský kus číny.
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