Little Grandmother – My jsme ti, na které se čeká
20. Február 2011 
My jsme generace této planety, která bude mít možnost změnit lidstvo. Po nás nepřijde nikdo, aby udělal změnu. Jsme to my. Musíme pochopit svou odpovědnost. Musíme začít podle toho jednat. Toto rozhodnutí můžete učinit jen za svou osobu. Ale jste mnohem větší, než si myslíte. Vaše odpovědnost za tuto planetu je obrovská. Jste vysoce milováni, jste božští. Musíme si uvědomit, kdo jsme.
Prepis videa
Zdravím vás, bratři a sestry. Je pro mě velkou radostí a ctí, že mohu k vám mluvit v novém roce 2011. V tomto roce se bude dít mnoho zvláštních věcí, i hodně těžkých věcí, které budeme muset překonat. Proto se k vám dnes obracím. S tímto novým rokem přicházejí mnohá očekávání, a my všichni procházíme mnoha obtížnými věcmi, protože se zvyšují energie. Dochází k různým pohromám, umírají zvířata, planeta prochází těžkostmi. Ale pokud budeme schopni vidět širší souvislosti, budeme mít mnohem lepší schopnost projít touto dobou s pomocí svého srdce a vzájemnou pomocí, zvýšit svoje vibrace a nezůstat vězet tak hluboko v negativních věcech, které se dějí. A právě o tom chci v tomto roce mluvit.
Mnozí z vás sledují tragédie, které se dějí na naší planetě. Umírá mnoho zvířat, ptáci padají z nebe, mrtvé ryby jsou vyplavovány na pobřeží. Když se na to díváme, láme nám to srdce. Je to velmi těžké, a snadno můžeme propadnout smutku nebo cítit a brát si do srdce to, co nemá vysoké vibrace. Musíme si uvědomit, že Matka Země právě prochází velkou změnou. Jak jsem už říkala dříve, a budu o tom dále mluvit, posunují se póly. Je to reálná věc, která se děje na naší planetě. Ale když si budeme uvědomovat širší souvislosti, můžeme postupovat kupředu mnohem adekvátnějším způsobem.
Chtěla bych, abyste si na chvilku představili naši planetu, která obíhá vesmírem. Je to hluboce milované místo a když říkám hluboce milované, myslím tím všemi bytostmi, které existují. Nejkrásnější místo, kde jsou živá stvoření, vody, hory, lesy, džungle, pouště, plno tak neobyčejných věcí. A tato planeta je milována všemi bytostmi. Je to místo, které prochází evoluční změnou rychlejší a úžasnější, než cokoli předtím. Jen si představte takové místo. Ta krásná stvoření, stromy a vody, i sami sebe. Uvědomte si, že jste tady právě teď. Planeta Země je ta nejúžasnější, nejmilovanější planeta, jaká kdy byla. A právě vy jste si zvolili, že sem teď přijdete. Ne později, ale právě teď. Ne dříve. Mnozí byli na této planetě dříve, ale teď je na této planetě ta nejvýjimečnější doba k žití. A jste to právě vy, kteří byli vybráni, aby tady byli právě teď. Jaký úžasný je to dar! Všechny bytosti, a je jich mnoho, sledují, co se děje na této planetě právě teď.
Nikdy se historii něčeho živého nedělo nic tak mimořádného, jako nyní na Zemi. Lidé na Zemi procházejí něčím neobyčejným. Vývoj se zrychlil, dá se říci. Náš život se zrychlil. Naše vyšší duše se zrychlily do nového stavu bytí, kdy se věci hýbou skutečně rychleji než kdy předtím. Náš intelekt na planetě Zemi stoupá raketovou rychlostí stále rychleji, naše znalosti jdou kupředu, náš život se otvírá. Dá se říci, že naše vyšší já spěje k probuzení. To se nikdy předtím na Zemi nestalo. A my žijeme právě teď na této zeměkouli, která také prodělává svou úžasnou změnu. Směřuje ke svému obrození, a póly se posunují, skutečně to probíhá, je to skutečný stav bytí. A my lidské bytosti na planetě Zemi máme schopnost postoupit spolu se Zemí, obrodit se s ní a posunout své duše a srdce do vyšších vibrací, na novou úroveň bytí.
Musíme mít na paměti širší obraz. Kdo jsme, čeho jsme schopni. My jsme si skutečně zvolili příchod na tuto planetu, my všichni máme velmi vysokého ducha, vysoká Já, jsme vysoké duše, a my jsme si zvolili přijít sem a jsme tady, na této úžasné planetě. A mnoho věcí se mění, a mnohé je pro nás obtížné prožít, a právě se dějí, jako úhyny zvířat, nebo zemětřesení, erupce vulkánů, mnoho přírodních katastrof. A bude k nim dále docházet i v tomto roce.
Ale máme pomoc. Máme pomoc těch, kteří nás sledují, a jak jsem dříve řekla, tuto planetu sledují všechny živé bytosti. Protože jsme pro ně velice zajímaví. Vyvíjíme se do mentálních a duchovních schopností rychleji než kdykoliv předtím. Teď jsme v období něčeho velkého. A je těžké dívat se na ty přírodní katastrofy a prožívat obtížné věci. Jak se tedy máme přes to přenést? Jak si udržet dostatečně vysoké vibrace, abychom postupovali vpřed a dosáhli lepšího života?
Nejdůležitější pro nás je uvědomit si, kdo jsme. My nejsme jenom maminka a tatínek, jenom bratr a sestra, nebo někdo, kdo se každé ráno probudí, jde do práce a pak zase domů. Jsme mnohem větší, než tušíme, větší, než si o nás myslí jiní lidé. To je omezení myslí, vidět jen to, co je kolem nás, a reagovat na to. Ale já vás všechny prosím, abyste se dívali na širší obraz. Abyste si uvědomili, že jste součástí něčeho úžasného, něčeho nádherného, a to je vaše Vyšší Já. Láska, soucit, pochopení pro ostatní, to nás provede obtížnou dobou, udrží naši soustředěnost na ty úžasné věci, které se právě dějí.
Uvědomme si své Vyšší Já. Velké Já, které je tady a teď. A naše vysoké Já je vše, co existuje. Vy jste spojení s Velkým Duchem všech věcí, jste vytvoření z Lásky a Světla. To je to, co opravdu jste. To si musíte jako lidé především uvědomit. Po příliš dlouhou dobu jsme bloudili v mlze a neviděli jsme, a co jde v tomto životě. Ale už jsme tady, a dotýkáme se něčeho úžasného.
A je jenom jediná věc, která nás tím dokáže provést. Jediná věc. která nás dovede k osvícení, a zajistí, že tento krásný svět projde změnou k obrození, do svého nebeského Já. Musíte si pamatovat, že tou odpovědí je Láska uvnitř vás. Je to způsob, jakým jednáte s jinými lidmi, jak hovoříte, jak reagujete na ostatní, způsob, jak se spojujete se svým čistým Vysokým Já – to je odpověď.
A protože procházíme těžkými časy a věcmi, které se dějí venku, musíme vědět, že můžeme vše překonat, pokud si uvědomujeme, kdo jsme. Nezáleží na tom, jak hrozné se něco zdá zvenčí. Když si udržíme vysoké vibrace, spojíme se dohromady, zvýšíme svou energii a svého ducha, zvýšíme i vibrace na této planetě. Skutečně máme příležitost změnit svět.
A k příchodu na tuto planetu během tohoto velkého posunu nebyl vybrán jen tak někdo. Byli jste to vy. My, kteří žijeme na této planetě, jsme byli vybráni. Protože jsme nejsilnější ze všech. Máme schopnost změnit svět.
Mnozí z nás sedí doma, a nedělají nic, protože jim nikdo nedal oprávnění mluvit. Jak mnozí z nás nedělají nic, protože věří svým vůdcům. Nebo duchovním učitelům. Já vám teď říkám, že vás nikdo nemusí schvalovat a dávat oprávnění. Nikdo vám nemusí říkat, že vy máte schopnost změnit planetu. Nikdo vám nemusí udělovat žádnou funkci. Každá jednotlivá osoba na této planetě, ať je to dítě, muž či žena, My všichni jsme se narodili na této krásné planetě, a my všichni máme pravomoc, schopnost a povinnost chtít lepší svět k žití. Žít z Lásky a Světla. A všichni máme povinnost jednat z Lásky a Světla.
Je to jediná věc, která může změnit tento svět. Je to na každičkém jednom z nás. Bylo prorokováno mnoha kmeny, že přijde skupina lidí s názvem Duhoví lidé. Ti budou žít ze svých srdcí, nikoliv z myslí. Ti odloží své ego a začnou jít kupředu ze svého srdce. A já vám teď říkám, že jsme to my. My jsme tady. My jsme Kmen mnoha barev. My jsme ti, kteří změní tuto planetu skrze svá srdce.
Jeden každý z nás má schopnost a dar, požehnání, které nám bylo uděleno, abychom změnili svět. A nezáleží na tom, jestli se zabýváte tancem nebo básnictvím, nebo se jenom chováte jako dobrý občan, dobrá lidská bytost, jestli vystupujete před spoustou lidí nebo jste maminka v domácnosti. Je to na vás, abyste změnili tuto planetu. Abyste změnili vibrace v tomto světě. Každý z nás má tuto odpovědnost. Každý z nás musí začít žít ze svého nejvyššího Já.
Na této planetě je stále negativita. Kamkoli se podíváte, můžete ji vidět, můžete se jí nechat vést, a může se stát vaší realitou. Můžete se odevzdat negativitě, strachu a zmatku. Špatnosti, které se dějí na této planetě, potřebují nízké vibrace, a ty můžete vytvářet i vy. Je to jen na vás, v jakém světě si přejete žít. Kdekoli je Láska, vždy tam bude i temnota. Kde je láska, tam je i nenávist. To je prostě způsob, jakým funguje vesmír. Platí to pro celý vesmír. Ale vy máte možnost volby, můžete žít v tom, co si zvolíte.
Můžete si zvolit to, že podlehnete nenávisti jiných lidí, budete mluvit nenávistně, podlehnete negativitě na této planetě, anebo si můžete zvolit žít v lepším světě. Můžete začít žít, jednat a mluvit láskyplným způsobem. Ať se děje cokoli, zůstat ve spojení se svým Vysokým Já, kterým jste. Které bylo stvořeno z lásky. Vy můžete být tou láskou. Jenom to změní naši planetu.
Nemusíme nikam chodit a protestovat, vypracovávat něco, co by doopravdy změnilo tuto planetu. Změna spočívá v tom, jak jednáme a jak reagujeme na svět. Jestliže kolem sebe zažíváte negativitu, nechte ji odejít. Máte volbu buď těm věcem uvěřit a přijmout je dovnitř,anebo máte volbu uvědomit si, že jste vyšší bytost, že jste stvořeni z Lásky a Světla. A to je to, čím jste. Každou minutu, každý den máte volbu. Volíte si svět, ve kterém chcete žít.
Vaše slova jsou velice mocná. Slova jsou darem, který máme pouze my, lidské bytosti, a nikdo jiný. Na naší planetě je toho mnoho živého, mnoho obdařeného duchem, ale my lidské bytosti jsme jediné, které máme dar řeči. Měli bychom to brát velmi vážně. Když mluvíte v negativitě, nenávisti, zlobě, souzení, tak právě takový svět vytváříte kolem sebe. V takovém budete žít. Ale mluvíte-li z lásky, soucitu, něhy, a věříte, že všechny věci jsou stvořeny z Lásky a Světla, budete žít v takovém světě. Je to vaše volba.
Naše planeta právě prochází něčím velmi obtížným. Ale na druhou stranu po každé bouři přichází duha. To je to, co musíme mít na paměti. Velikost, která může přijít, a také přijde. Musíme věnovat pozornost svému jednání. Jak jednáme spolu navzájem, i s naší planetou. Když se podíváme z okna, uvidíme stále stejné staré věci, strom, a jiný strom, hory. Cokoli vidíte ze svého okna, věnujte pět minut tomu, abyste procítili ducha, který je venku. Jak často jezdíte po staré známé cestě a nevěnujete pozornost ničemu živému, co vidíte z okna. Je čas, abychom skutečně začali vidět planetu Zemi jako milující živou bytost. Abychom se s ní spojili a milovali ji. Abychom jí věnovali něhu a lásku, kterou si zasluhuje.
Je čas, abychom si uvědomili, kdo jsme. Odkud jsme přišli a proč jsme tady. Teď tady nejsou naši prarodiče, ti přišli na tuto planetu a odešli. Ale teď jste tady vy. Vy jste byli ty nejsilnější duše ze všech. Jsme tady společně, máme povinnost a příležitost i pravomoc chtít planetu lepší pro život. Skrze lásku můžeme vytvořit nový svět. To je moje modlitba za všechny z nás. Ano, vidíme, jak se dějí kolem nás negativní věci. Ale my musíme zůstat ve vysokých vibracích. Udržet si lásku, být láskou, a tak změníme svět.
Mnozí z nás teď vlastní krystaly. Po mnoho let jsme je jenom brali a brali, ale teď je čas, abychom je vrátili zpět Matce Zemi. Všichni máme někde nějaké, a je čas, abychom je vzali a pronesli nad nimi své modlitby. Naše modlitby lásky a naděje pro planetu. Naše modlitby, aby jí bylo dáno uzdravení. Je čas modlit se za naši oddanost k ní, za vzájemnou lásku, za lidskou rasu, je čas vzít tyto krystaly a vrátit je zpět Matce Zemi. Ale ne kamkoli. Prosím vás, abyste je vrátili do divoké vody, přírodní vody. Je to proto, že voda je nejrychlejším vodičem energie. Vede energii rychleji než cokoliv jiného na této planetě.
Krystaly, to nejsou jen pěkné kameny, ale jsou to přírodní počítače. Mohou obsahovat obrovské množství energie. Modlitby, vědění. Když svěříte svou modlitbu krystalu, a pak ho dáte do vody, nejenže požehná tu vodu a vyčistí ji, a vaše modlitby přejdou do vody, ale i s vodou se stane něco magického. Dojde k vypařování. Vaše modlitby nejsou již jen ve vodě, ale vznášejí se nahoru do atmosféry, na oblohu. A tak jsou vaše modlitby vyslány do každého doušku vzduchu, a když se vytvoří mraky, modlitby jsou poslány do mraků. A pak padá déšť, a každá jeho kapka nese vaší modlitbu. Déšť padá na všechny lidské bytosti, na rostliny, stromy, do půdy. A tento cyklus probíhá znovu a znovu. Toto je velmi důležité.
Prosím, shromážděme svoje krystaly k takové modlitbě se záměrem uzdravit Matku Zemi. Za všechny bytosti, ať jsou to zvířata, stromy, voda či kameny. Dejte svou modlitbu a energii těmto krystalům a vraťte je zpět do vody. Matka Země volá o pomoc. A my jsme ti, kteří jí musí pomoci.
Nebudeme na to sami. Jak jsem už řekla, je mnoho bytostí, které nás sledují. Pomáhají nám. Chtějí vidět, jak stoupáme. Chtějí vidět, jak jdeme kupředu v Lásce a Světle. Chtějí nás vidět osvícené. Chtějí vidět, jak používáme celý mozek, jak užíváme schopnost uvědomit si, kdo opravdu jsme, ale neudělají to za nás. Dejme krystaly zpět do vody.
A ještě něco velice významného se právě teď děje na planetě. Atlantiďané ve své době nosili krystaly kolem krku, aby je spojovaly s tlukotem srdce jejich Matky. A nyní jsme žádáni, abychom je opět nosili. Prosím každého z vás, aby nosil na krku krystal. Noste ho ve dne v noci. Dejte ho svým dětem. Spojte se opět s tlukotem srdce své Matky.
Shromažďujeme také Kmen mnoha barev. Kdo to je? Jsou to všichni, kteří si přejí opět žít ze svého srdce. Každý, kdo miluje svou Matku Zemi. Každý, kdo si dokáže uvědomit, kdo skutečně jsme. To je ten kmen. Kmen mnoha barev, který se každý den schází a modlí. Denně v poledne Horského standardního času. Ať jste kdekoliv na světě, zjistěte si, v kolik hodin je to pro vás. (V Česku je to ve 20:00.) V tuto dobu se scházíme a modlíme se za uzdravení Matky Země. Modlíme se za sebe vzájemně, abychom si uvědomili, kdo jsme. Modlíme se za sebe vzájemně, abychom žili z Lásky a Světla, nehledě na to, jaký je život kolem nás. Budeme-li se modlit se společně jako sjednocený celek, změníme svět. My jsme ti, kteří to musí udělat. Nikdo jiný nás nepřijde zachránit. Nikdo jiný nepřijde, aby změnil tento svět. My jsme ti, kteří to musí udělat. Musíme se začít společně modlit, musíme si začít uvědomovat svůj posvátný cíl, který zde máme.
Naše duše jsou věčné, a když si uvědomíte, že zdrojem vaší duše je Velký Duch, že je to čistá Láska a Světlo, které stvořily vesmír, nic vás nemůže zastavit. Nikdo vás nezastaví. Jste úžasné bytosti. Přestaňte si myslet, že jste příliš malí. U energií platí velká věc, a to, že větší energie vždy zvítězí. To je vesmírný zákon.
Právě teď velmi mnozí žijí z ega, což je nenasytná energie mysli poháněná touhou po moci. A to způsobuje na naší planetě mnoho ničení. Nikdy nebylo více třeba než teď, abychom spojili svá srdce v Lásce a Duchu, abychom provedli změnu k dobrému, zvýšili své vibrace, zvýšili svou energii. Pojďme se spojit dohromady, a z našich srdcí tato energie stoupne dost vysoko, aby překonala ego čili energii mysli. A tam začíná skutečná změna, která se má stát na planetě Zemi. Musíme stát při sobě, musíme se stát jedním lidem, nebýt už odděleni.

Byli jsme dlouho oddělení náboženstvím, kmeny, barvou, rasou. Ale my jsme jeden lid. A velmi brzy si na naší planetě něco uvědomíme. V tomto vesmíru nejsme sami. Na mnoha úrovních existuje mnoho bytostí. A toto bude velmi brzy řečeno celému světu. K odhalení, že nejsme sami, dojde velmi brzo. Že existují mnozí. A než k tomu dojde, modleme se, aby nás to sjednotilo v jeden lid. Jeden lid, jeden kmen. Jsme děti Matky Země. Je hloupé a směšné se rozdělovat, nenávidět ostatní, myslet si, že jsme jiní od jiných. Ne, nejsme odlišní. Jsme jeden lid, jedna rodina, a je čas si to uvědomit. A jednat jako jeden lid, abychom zachránili naši planetu i sebe samé. Už není čas, abychom seděli doma a nic nedělali. Už není čas, abychom žili jenom svůj obyčejný každodenní život a neohlíželi se na větší souvislosti.
Na naší planetě se děje něco skvělého. A my se musíme vzchopit. Musíme spojit ruce i srdce. Musíme se změnit. Musíme opět začít žít z Lásky. Když někdo bude mluvit nebo jednat v negativitě, přepněte program. Když se vám do života chce vloudit něco negativního, zažeňte to. Dávejte pozor na to, co čtete a sledujete v televizi. Dávejte pozor na své rozhovory s přáteli a s rodinou. Dávejte pozor, abyste jednali z vysoké úrovně Lásky. Musíme si uvědomit širší obraz. My jsme generace této planety, která bude mít možnost změnit lidstvo. Po nás nepřijde nikdo, aby udělal změnu. Jsme to my. Musíme pochopit svou odpovědnost. Musíme začít podle toho jednat. Toto rozhodnutí můžete učinit jen za svou osobu. Ale jste mnohem větší, než si myslíte. Vaše odpovědnost za tuto planetu je obrovská. Jste vysoce milováni, jste božští. Musíme si uvědomit, kdo jsme.
Sledujte prosím web www.LittleGrandmother.net. Tam budou zveřejněny všechny akce, domluvíme se, o čem budeme speciálně meditovat a za co se modlit, můžeme spojit svá srdce a provést skutečnou změnu. Jsou to věci, o kterých se s lidmi těžko mluví, ale tento web může být výborný způsob, jak se spojit, spojit svá srdce a vytvořit jeden celek, s celou svou energií zaměřenou na určitá místa. Ať už se budeme modlit za zvířata, nebo vodu, nebo otevření našeho vědomí. Vysílání bude zdarma a spojí nás dohromady.
Modlím se, aby to bylo dobré pro nás pro všechny. Modlím se, abychom si dokázali vědomit, jak jsme skutečně milováni. My nejsme jenom lidské bytosti, které žijí každá svůj každodenní život, musíme vidět širší souvislosti. Jste velkolepé bytosti. Jste božské jiskry. Jste pravá Láska a pravé Světlo. Skrze svou dobrotu a dobrotu svých skutků můžete změnit svět.
My jsme ti, na které se čeká. My jsme Kmen mnoha barev. Miluji vás. Brzy zase promluvím.
Poznámka: Kiesha Crowther zastupuje pouze Kmen mnoha barev, nezastupuje žádný jiný kmen či organizaci.
Little Grandmother – Santa Fe
6. Február 2011
Little Grandmother hovoří ze svého domu ze Santa Fe. Úhyny zvířat, posun pólů, chemtrails. Co můžeme dělat? Je třeba se spojit v lásce. LG organizuje každodenní modlitbu ve 12.00 MST (v ČR 20:00), abychom pomohli Matce Zemi se uzdravit.
Prepis videa
Little Grandmother nás zve, abychom vstoupili do jejího života. Pojďte se mnou k ní. Ahoj! Pojďte dál! Buďte vítáni v Santa Fe! Děkuji! Co to máš tady za obrázky? To jsou kresby, které jsem dělala, když jsem byla mladší. Tohle je můj sovák, která je mi tak drahý. Ten příběh jsem už vyprávěla, a pořád nosím jeho dráp. Mám ho už léta, znamená pro mě mnoho. Tohle je ten dráp. Když zemřel, to bylo tak, že jsem šla ven krmit zvířata a najednou něco letí, otočila jsem se, a sovák narazil do mé hrudi. Byl to můj oblíbený sovák, velice jsem ho milovala, a něco se stalo, cítila jsem, jak bije jeho srdce, a sundala jsem ho ze své hrudi, a tenhle dráp byl zabodnutý do mé hrudi, nad srdcem. Tak je můj sovák. To jsou všechno moje kresby.
Jsi talentovaná v mnoha směrech. Co to pro tebe znamená? Každý ten obrázek, každé zvíře pro mě něco v životě znamenalo. Předala mi specifická poselství, a jsou velmi drahá mému srdci. Chtěla jsem je proto mít stále u sebe. Tato zvířata jsou z mého domova v Coloradu, tenhle jelen hrál důležitou roli v mém životě. A tahle antilopa z prérie, hnědý medvěd, každé z nich bylo v mém životě něčím důležité. Tak si je nosím pořád s sebou.
Tenhle buben jsem dostala od Indiánů, krásný buben, který jsem několikrát použila pro ceremonie k Matce Zemi, ke spojení s tlukotem srdce Matky Země. Proto na něj bubnuji, kvůli skutečnému spojení. Slouží také ke zpěvu, modlení, procítění lásky Matky Země, je to krásný buben, který mi byl darován. Tyto štíty byly vyrobeny speciálně pro mě, pro medicínu, aby mi pomáhaly, chránily, učily lásce a jednotě s planetou Zemí. Jsou pro mě důležité. Máte tu krásné srdce s křídly. To jsem také dostala, je pro mě velmi významné, dřevěné srdce, dělala ho pro mě jedna žena z Maoui, která je pro mě jako drahá sestra, já jí často volám, a srdce s křídly je to proto, abych stále měla v srdci přání letět dopředu, abych neustrnula ve starém způsobu myšlení. Abych stále šla dopředu a byla láskou. To je takové připomenutí.
Pojďme se podívat ven, jaké je to krásné a divoké místo. Když jsem sem poprvé přišla, bylo to tu velmi klidné, a já jsem postrádala zvířata a zvuky domova, ale brzy sem přišla různá zvířata, ptáci a sovy. Pojďte, ukážu vám, jaké je to venku. Je tam dneska docela zima. Tak pojďme. Je to tu krásné, já to tady miluji, je tu tolik přírody, je to divoké. Úžasné. Tuhle tady sedělo na schodech pár kojotů a čekali na mě, až přijdu domů. Ty se jich nebojíš? Vůbec ne. Když jsem odešla ze svého domova v Coloradu, tam, co bydlí moje sovy, když jsem odjížděla sem, osm sov sledovalo moje auto, a já jsem brečela a loučila se s nimi a byla smutná, ale asi za pět dní, co jsem tu bydlela, se tu objevily. Takže jsou tady se mnou, jsou volné, jsou tu i králíci, různá zvířata, cítím se tu velmi spokojená. Ty jsi vyrostla se zvířaty. Ano, přesně tak. Většinu svých lekcí jsem se naučila z přírody, divočina je pro mě velmi důležitá. Nemohla bych žít ve městě. Takže, je to tu skvélé a miluji to tady. Je to velmi divoké, spousta zvířat.
Také tu medituješ a modlíš se? Ano. Každou noc medituji a modlím se. Je to pro mě velmi důležité. Myslím, že všichni bychom mělí být spojeni s Matkou Zemí co možná nejvíce. A právě teď je to velmi smutné, protože tak mnoho zvířat umírá. Lidé se diví, co se děje. Před rokem jsem mluvila o posunu pólů. O tom, že už začal. Póly se skutečně pohybují. Mluvila jsem o výlevu ropy v Mexickém zálivu. O tom, že je to mnohem tragičtější než nám říkají a že se to stane mrtvou zónou. A to se stalo, život odtud je pryč. Ropa zabila v oceánu úplně všechno, i kyslík je pryč. A to všechno pomalu vychází najevo. Ano, je to pravda. Situace je mnohem zoufalejší, než mnozí z nás vědí.
A teď jsou zprávy o mnoha úhynech zvířat. Všude na světě umírají různé druhy zvířat. V Texasu, Itálii, Švédsku, Zélandu, Taiwanu, Kentucky, Louisianě, stovky tisíc ptáků padají z nebe mrtvé. Mnoho tun ryb na různých místech, v Kalifornii, nejen ptáci, ale milióny ryb plavou na hladině mrtvé. Jsou jich milióny. V Brazílii tuny mrtvých ryb. Myslím, že 100 000 ryb, 3 000 kosů v Anglii, krabi, celý živočišný druh plave na hladině mrtvý. V Brazílii stovky tun mrtvých ryb na hladině. Je těžké jenom to sledovat. Tolik věcí se děje na Zemi, 500 zemětřesení jen v Arkansasu, v jediném státě. Na naší planetě se děje tolik věcí, že si jich ani nemůžeme být vědomi. Začínáme si je uvědomovat, a lidi začínají panikařit, Ale není to náhoda. Řekli nám už před dvěma lety, abychom o tom mluvili. Póly se posunují. To znamená obrovské změny na naší planetě. A my nyní začínáme vidět jen ty nejmenší efekty. A bude to pokračovat dále.
Mnoho lidí si myslí, že ryby a práci jsou příliš křehcí. Pět kapek krve stojí ptáka život. Jsou velmi zranitelní. Ale to neplatí jen pro ptáky a ryby. My všichni jsme křehcí. Uvidíme, jak umírá stále více savců a velkých zvířat. Tuleni, velryby jsou také vyplavováni na břeh mrtví. Na naší planetě se dějí opravdu závažné věci. Lidé se ptají, co to je. Za prvé, posunují se póly. Velmi významně. A lidé si neuvědomují, jak je situace naléhavá. Já mluvím o posunu pólů už dva roky, i letiště musela doslova posunout sever, na Floridě, a ještě někde, museli změnit celý systém letiště, nedávno, systém startů a přistání, protože sever je už daleko jinde. Říká se, že severní pól se posunuje směrem do Ruska velmi významným způsobem. Západ slunce je na úplně jiném místě. Poprvé v lidské historii slunce zapadá jinde. Věci se skutečně mění. Měli bychom si to uvědomit.
Nejde o to, že Kiesha vypráví nějaké historky, co by se mohlo stát, ono se to děje. Před dvěma lety jsem mluvila o posunu pólů a velkých změnách, a už je to tady, právě teď. My vidíme jen špičku ledovce. Když se póly přesunou, stane se řada různých věcí. Budeme vidět jen malé věci, a ty se budou zvětšovat. Co s tím máme dělat? Jak proti tomu bojovat?
Není vlastně nic, co bychom mohli fyzicky udělat. Ale odpověď je a vždycky bude: čím výše vystoupí vaše vibrace lásky, tím se láska stane větší a větší, a přemůže nenávist a nízké vibrace. A to je skutečná odpověď, na to, co lidské bytosti na této planetě mají teď dělat. Musíme se dát dohromady, projevovat lásku a soucit pro tuto planetu.Nejenom že se přesunují póly, ale vlády a tajné skupiny na naší planetě využívají energie planety Země, aby dělali něco skutečně hrozného, hrozné věci na naší planetě. Různé vlády po celém světě sprejují aluminium smíšené s nejhroznějšími plyny na naší obloze. Chemtrails, které vidíte, nejsou přirozené stopy letadel, jsou plné všech možných jedů. A lidé, kteří jsou tím pověřeni, říkají, že nemají ani ponětí, jaká jsou nebezpečí. Vůbec tomu nerozumí. Snaží se zablokovat sluneční energii a tím, co dělají, nejen zabíjejí naše živočichy a rostliny, zvířata, ale mnoho z nás je z toho velmi nemocných. Je to tak smutné, ale pravdivé.
Lidé budou z toho velice nemocní a budou se ptát na příčinu. Lidé dostávají nevysvětlitelné alergie, přitom žádné rostliny ani stromy teď nevydávají pyl. Lidé se snaží v obchodech koupit něco proti těm alergiím, ale to nejsou alergie, to je v našem vzduchu. Ty látky spadnou dolů na zem, budeme je dýchat, budou je dýchat stromy a rostliny, voda je jich teď plná. Zničí to celý systém Matky Země. Je to tragická situace.
Takže co navrhujete? Co bychom měli dělat? Snažím se dát něco dohromady, dělám právě teď spoustu věcí na Facebooku, právě teď se snažím spojit dvě webové stránky do jedné, a brzy bude zahájeno živé vysílání, zdarma, pro všechny, kteří se chtějí k nám přidat, a budu tam mluvit o tom, co můžeme dělat jako celek. Právě teď se snažím organizovat meditaci, ve 12 hodin MST, (Pozn. Org.: Mountain Standard Time – kanadského a amerického standardního času, u nás je to ve 20.00 zimního času) pro nás tady, ale i všude na světě se v tuto dobu budeme scházet, modlit se a meditovat a posílat Matce Zemi naši lásku, léčivou energii. Myslet na zvířata, která teď umírají po statisících a milionech, děkovat jim, že jsou tady a dát jim svou lásku.
A Matka Země skutečně potřebuje slyšet, že ji milujeme, a chceme jí pomoci se uzdravit. Budeme dělat obřady a modlitby, v nichž nějakým způsobem všichni můžeme pomoci, všichni máme specifická nadání, všichni máme různé způsoby, jak se spojit s Matkou. Každý den se budeme scházet v počtu tisíců, Kmen mnoha barev, a kdokoliv další si to přeje, vyzýváme všechny, aby se s námi společně modlili. Když to budeme společně dělat, sjednotíme energii a lásku, a vše se změní. Ale Matka Země potřebuje vědět, že i když je na této planetě mnoho lidí, kteří dělají hrozné věci, přesto nás, kteří ji milujeme, jsou milióny, a milióny si přejí její uzdravení, a chceme, aby věděla, jak velice nám na ní záleží. Že chceme žít v lásce, chceme se pohnout kupředu, chceme dělat dobré věci na této planetě. A jediný způsob, jak se pohnout kupředu, je láska.
Univerzální zákon říká, že čím více je v nás lásky, tím více se stáváme inteligentními. To je univerzální zákon. Naše věda právě teď nemá ani ponětí, jak vyřešit dnešní problémy. Ale když se sjednotíme v lásce a naše energie se zdvihnou, i naše vibrace se zvednou. Staneme se inteligentnějšími a dokážeme uzdravit Matku Zemi. Takže každý den v poledne horského standardního času (v ČR 20:00), se sejděte a jakkoli můžete, posílejte Matce Zemi svou lásku.
Zdroj: OrgoNet [cz]
