Andělé a Archandělé

Přivolání archanděla Jofiela: Volám Tě k sobě, archanděli Jofieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl rozšířit můj duchovní obzor tak, abych mohla lépe porozumět Božím zákonům. Naplň mé srdce darem rozlišovat mezi dobrem a zlem a zbav mé myšlenky tvrdosti souzení a hodnocení. Osviť svým zlatožlutým paprskem mého Ducha, aby v mém srdci byly rozbořeny všechny bariéry a mé myšlenky se staly láskyplnými. Pomoz mi přijmout samu sebe i ostatní takové, jací jsou, bez soudů a hodnocení, abych tak mohla dosáhnout duchovní dokonalosti. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Chamuela: Volám Tě k sobě, archanděli Chamueli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys otevřel mé vědomí čisté radosti, kráse, něze a harmonii. Prosím, nechť skrze Tebe mohu objevit, přijmout a plně rozvíjet svůj potenciál tvořivosti a tvůrčích sil.  Harmonizuj právě nyní, prosím, svým růžovým paprskem mou srdeční čakru, abych mohla spatřit a plně pocítit hlubokou lásku, důvěru a pocit bezpečí v sobě a ve všech mých vztazích. Díky Tobě nyní také pociťuji upřímnou radost ze života a lehkost bytí. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Zadkiela: Volám Tě k sobě, archanděli Zadkieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl spatřit svůj vlastní stín, svou temnou stránku, abych tak mohla projít pomyslnou smrtí a vzkříšením. Jen touto duchovní obrodou se mohu stát skutečně svobodnou.  Nechť Tvůj fialový paprsek osvítí mého Ducha a pomůže tak rozpustit všechna má lpění, trápení, starosti a smutky, bolesti a utrpení, staré způsoby chování a myšlení, a rozpustit tak tu část karmy, která právě dnes může být takto transformována ve Světlo, Lásku a Svobodu. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Haniela: Volám Tě k sobě, archanděli Hanieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl rozpomenout se na sílu svého Ducha a objevit tak v sobě  Boží potenciál a nekonečné možnosti. Pomoz mi, prosím, odhalit své vnitřní bohatství a přinést tak světu obohacení o svůj talent a schopnosti. Uč mne nechtít být individualistou a vynikat z vůle ega a sobeckých motivů, nýbrž rozvíjet svůj vnitřní potenciál pro blaho všech a dojít tak k poznání Jednoty. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji. 

Přivolání archanděla Metatrona: Volám Tě k sobě, archanděli Metatrone! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl naladit se na vyšší úroveň vědomí. Pomoz mi zpracovávat mé ego a rozpouštět jej, pomoz mi odhalit skrytou či projevenou duchovní pýchu a rozpustit ji svým fialovým paprskem. Ukaž mi, prosím, cesty k duchovním vědám a esoterickým pravdám, abych se mohla jednoho dne  spojit s Kristovým vědomím. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji. 

Přivolání archanděla Sandalfona: Volám Tě k sobě, archanděli Sandalfone! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mne naplnil romantickými pocity a pomohl nalézt své nejhlubší touhy. Dej mi sílu a odvahu uskutečnit sny, tužby a přání a naplň mne svou energií přinášející obrovskou moc uskutečňovat, měnit a ovlivňovat věci. Dopomoz mi otevřít své srdce lásce; milovat, věřit svým snům, mít radost ze života a vnímat jeho krásu. Pomoz mi sjednotit Stín se Světlem, mužskou část se ženskou, své vnitřní Světlo s Vesmírným a pocítit tak jednotu s Božstvím. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Camaela: Volám Tě k sobě, archanděli Camaeli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl zpracovat traumata z minulých životů a rozpustit staré strachy, křivdy a utrpení duše.  Pomoz mi svou energií dojít k poznání, že právě skrze tyto traumatické zkušenosti z minula dnes mohu jasně odlišit Temnotu od Světla a mohla jsem tak duševně i duchovně dozrát. Za Tvé pomoc nyní bezpečně spatřuji temné stránky své duše, neboť pouze tím, že jsem schopna uvidět vlastního démona v sobě a přijmout jej, jsem  také schopna zcela jej rozpustit ve Světlo. Právě teď ze mne mizí všechny bolesti, zloba a nenávist, smutek, hněv i pocit křivdy. Přestávají mít více nade mnou moc, neboť Ty, Camaeli, je měníš svým mocným paprskem na Světlo a do Světla je odvádíš. Nechť vše uvolněné je také tímto Světlem nahrazené. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Muriela: Volám Tě k sobě, archanděli Murieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys naplnil mé srdce svou sametově něžnou energií, aby se má srdeční čakra mohla plně rozvinout v nádherný růžový květ se zelenými okvětními lístky. Prosím Tě nyní o její léčení, rozpusť všechny bloky a překážky v ní, jež mi brání plně prožívat a projevovat  bezpodmínečnou lásku, radost a důvěru na všech úrovních. Nechť se právě nyní prolomí všechny bariéry a pomyslné hranice mezi mnou a okolím. Otevírám své srdce lásce bez podmínek a přijímám pokoru do všech svých životů... Díky Tobě, Murieli, také mohu od této chvíle lépe zažívat spojení s přírodnímy duchy skrze krystaly, rostliny či pouhým pobytem v přírodě. Ve spojení s nimi se naplňuji klidem, ale také novou silou na všech úrovních. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Matky Sofie: PRO MUŽE: Volám Tě k sobě, archanděli Matko Sofie! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohla přijmout ženskou část mé bytosti, neboť teprve s připuštěním toho, že existuje, se mohu stát harmonickou bytosti a dojít k rovnováze.  Sofie, prosím, pomoz mi také vyrovnat se a přijmout  energii mé matky. Přijímám ji takovou, jaká je a děkuji ji za vše, co pro mne vykonala. Dávám ji svobodu a s úctou a láskou ji propouštím (myšleno karmicky) ze svého života.  Matko Sofie, pomoz mi rozpustit všechnu soutěživost, závist či žárlivost, kterou bych pociťoval vůči ženám. Pomoz mi uznat, přijmout a plně respektovat aspekt ženství ve světě a pocítit úctu a lásku ke všem ženám. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

PRO ŽENY: Volám Tě archanděli Matko Sofie! abys mi pomohla poznat, přijmout a plně rozvíjet Bohyni v sobě. Pomoz mi přijmout své ženství, hýčkat jej a plně se jako žena rozvíjet a projevovat na všech úrovních. Pomoz mi, Sofie, rozpustit všechnu bolest, pocity křivdy, utrpení, ponížení a hanlivé výroky mužů a vše, co ve mě zůstává vlivem jejich činů či karmických vazeb s nimi. Já ... odpouštím všem můžům ve všech svých životech. Děkuji jim za vše, co pro mne vykonali, a s láskou a úctou je propouštím (myšleno karmicky) ze svého života. Dávám sobě i jim svobodu. Matko Sofie, prosím Tě z celého srdce, naplň mou bytost svým světelným paprskem a probuď ve mě vědomí, že jako žena jsem tady na světě v bezpečí. Jsem ráda ženou. Je krásné být ženou a jako žena se cítím být plně respektována a uctívána. Sofie, žádám Tě také, abys mi pomohla svou energií  rozpustit všechnu soutěživost, závist či žárlivost, kterou bych pociťovala vůči mužům a naplň mne pocitem uznání, lásky a respektu vůči mužskému aspektu ve světě i v mém životě. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Anaela: Volám Tě k sobě, archanděli Anaeli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, pomoz mi spatřit své staré představy o hodnotách, své nízké pudy a vášně, a také netoleranci, agresi a pýchu. Pomoz mi, prosím, uchopit negativní dědictví minulosti zasahující mou rodinu i kolektivní Vědomí. Prosím, Anaeli, abych byla ode všeho zmiňovaného i všeho s tím spojeného  očištěna tvou mocnou energií a přijala na místo toho jemnost, pokoru, duševní rovnováhu, sebepřijetí, odvahu  a rozhodné jednání do všech mých životů.  Anaeli, prosím, pomoz mi také správně chápat Vesmírné zákony a bez podmínek a výhrad je přijímat a řídit se jimi. Nechť Tě provází věčně Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Natanaela: Volám Tě k sobě, archanděli Natanaeli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, pomoz mi rozpustit blokády, které v mém vědomí oddělují Nebe od Země a také mi pomoz odložit duchovní obavy a strach. Pomoz mi integrovat duchovno do mého každodenního života a svým zářením mi zprostředkuj, prosím, spojení s Anděly a Mistry, abych se mohla odevzdat jejich duchovnímu vedení. Pomoz mi neustále se projevovat na všech úrovních svého bytí jako duchovní bytost, abych tak v sobě mohla probudit Mistra Světla, jímž ve skutečnosti jsem. Pomoz mi, Natanaeli, setkat se ve svém hlubokém nitru s vlastním Božstvím, plně se mu odevzdat  a nechat se jím vést, aby mohly do mého života vstoupit zázraky a uskutečnit se tak Boží vůle.  Nechť Te provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Raguela: Volám Tě k sobě, archanděli Ragueli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mou celou bytost prozářil svou přátelskou energií a já Tě od této chvíle mohla vždy spatřovat v každičkém stromu přírody, v nichž se zrcadlíš. A tak jako strom má korunu a své kořeny, pomoz mi vnímat se nohama na Zemi s hlavou v Nebesích. Nechť mi Tvá energie, milovaný arch.Ragueli, pomůže s láskou pečovat o mé fyzické tělo, které bych při duchovních pracech mohla zanedbávat. Nauč mě vnímat jeho potřeby a plně je uspokojovat. Pomoz mi spatřit a přiznat si veškeré své negativní návyky, vnímat disharmonie v těle a vše, co mi mé tělo signalizuje skrze mé pocity. Prosím tě o harmonizaci zemských čaker (1.-3. +4.), mých jemněhmotných těl a jejich propojení s fyzickým tělem. Ragueli, buď při mě vždy, když budu očišťovat prostory, ve kterých se povětšinou nacházím a pomáhej mi s jejich očistou a harmonizací. Svým zářením mi zprostředkuj, prosím, spojení s mých Andělem Strážným. Nechť Te provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Raziela: Volám Tě k sobě, archanděli Razieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, nauč mne plně chápat, cítit a projevovat tvé učení "Já jsem", které pomáhá probouzet v člověku Božské vědomí - svou skutečnou přirozenost a podstatu, a pochopit tak neoddělenost od Boha. Nechť se ve mě s pomocí Tvé síly zrodí Mistrovské Já, v jehož zakotvení mohu stát daleko nad zákony, které tvoří utrpení, nemoc a nedostatek. Vědomím Mistrovského Já je mé ego zbavováno vlády nade mnou a já právě teď zažívám neomezený tok energie lásky, jednoty s Bohem a léčení, neboť JÁ JSEM Boží proud lásky, svobody, hojnosti a zdraví. Razieli, nechť Tvá sluneční energie podpoří mou sexuální energii, která je také aspektem tvoření. Prosím, abys mne zbavil mé zlosti a mnohých dalším potlačených emocion.projevů, které stravují mé vnitřní orgány, a tak mohlo dojít k jejich očistě a následnému uzdravení. Díky Tvému slunečnímu zasvěcení se ze mne právě nyní stává charismatická, tvořivá, radostná a úspěšná bytost projevující své vědomí Já jsem Boží přítomnosti na všech úrovních - na těle, duši i duchu. Nechť Tě provází věčné Světlo. Děkuji.

Přivolání archanděla Bariela: Volám Tě k sobě, archanděli Barieli! Prosím, přijď ke mě, naplň mne svou esencí a vyslyš mou vroucí prosbu: Já, ... (vaše jméno) Tě z upřímného srdce prosím, abys mi pomohl pocítít opravdovou a upřímnou lásku a vděčnost vůči všem a všemu, stvořenému i nestvořenému. Prosím skrze Tebe o posílení citu a vnímání ke všem bytostem na Zemi, aby má láska a soucítění k nim podpořilo léčení naší krásné planety Země, místo naše růstu a radosti. Pomoz mi ji vnímat všemi smysly a vždy pociťovat hlubkou úctu a pokoru k její kráse a síle a vnímat její živlové energie, abych tak mohla být zahalena větrem pravdy, vodou lásky, ohněm obnovy a stát pevně na Zemi odpovědnosti. Prosím, vnes do mého života smích a čistou radost ze života. Pomoz mi pochopit hlubokou pravdu o tom, že vše, co přijímám, musí mít možnost proudit dál, neboť v opačném případě dochází ke stagnaci energie a následně projevu nedostatku. Pomoz mi tedy dát všemu živému respekt a lásku, abych od všeho živoucího, rostlin i zvířat, mohla přijmout jejich tajemství léčení a skrytá poselství. Nechť Tě  provází věčné Světlo. Děkuji.

Modlitba ke Strážnému Anděli: Vesmírná moci a sílo Země, Anděla Strážného teď přiveďte ke mě. Nechť křídla stříbrná nade mnou zvedá a zlobě nepřátel proniknout nedá. V lásce a v míru bez těžkých pout, chci Vesmírem tančit, vedle něj plout. Ve své práci chci síly s ním spojit, úlevu přinášet a rány hojit. Anděli Strážný teď při mě stůj, od všech disharmonií mne opatruj. Přispěj mi, prosím, k mému dnešnímu dílu, přines mi moudrost, moc i sílu. Nechť dílo naše plody své vidí, k radosti Bohyně, pro dobro lidí. Děkuji (za jeho službu můžeme zapálit jako poděkování stříbrnou svíci, ale stejně tak dobře jakoukoliv jinou, kterou máme potřebu zapálit).

Přivolání Archanděla Rafaela: Buď pozdraven, andělský strážce Východu, tvé jméno je Rafael. Léčiteli, ochránče, vyživující Gájiny děti, anděli lásky, radosti a smíchu. Volám Tě, prosím, slyš mou upřímnou prosbu: prosím, naplň mne svou léčivou silou a pomoz mi harmonizovat celou mou bytost v souladu s vůlí Vesmíru.  Prosím, vyhledej všechny příčiny i následky disharmonií na mém těle, duši i duchu a nahraď je prosím vědomím zdraví na všech úrovních, které bez výhrad a bez podmínek přijímám. Pokud je to potřebné, nechť vystoupí poznatky o těchto disharmoniích do mého vědomí, pak Tě tedy prosím, pomoz mi je pochopit, přijmout  a transformovat je na Světlo a Lásku. Prosím, pomoz mi zbavit se duševních jedů - nahromaděných emocí a uzdravit tak svou duši i tělo. Prosím, naplň mne svou esencí a spoj tak mužskou a ženskou část mé bytosti, abych mohla dojít k harmonii. Děkuji. (za jeho službu doporučuji zapálit jako poděkování zelenou svíci = element Vzduchu a taktéž barva jeho světelné energie).

 Přivolání Archanděla Michaela: Buď pozdraven, andělský strážce Jihu, Tvé jméno je Michael. Ty, který vnášíš do světa rovnováhu, anděli spravedlnosti, síly a ochrany. Volám Tě, prosím, slyš mou upřímnou prosbu: prosím, naplň mne svou mocnou silou, ochraňuj mne a nedej proniknout síle, jež by mi mohla škodit či vysávat mou vlastní sílu. Pomoz mi, prosím, vyléčit mé vnitřní konflikty a vše to, co mne odděluje od poznání, že pocházím ze stejného Světla, jež ve mě září, a k němuž kráčím a zpět se navracím. Naplň mne svou esencí, abych pocítila klid a bezpečí na všech úrovních. Děkuji. (za jeho službu doporučuji zapálit jako poděkování červenou svíci = element Ohně či modrou = jeho světelná energie).

Prosba k Archandělu Michaelovi při strachu či potřebě odpojit různá energ. vlákna nesloužící k harmonii:  Archanděli Michaeli, prosím, přijď ke mě napříč časem a prostorem a vyslyš mou upřímnou prosbu. Prosím Tě, Michaeli, přesekni svým mocným mečem všechna mentální a emocionální spojení, která se mnou byla navázána nebo která jsem já sama vytvořila, a též všechna vlákna strachu, manipulace a vysávání síly. Děkuji Ti. 

Přivolání Archanděla Gabriela: Buď pozdraven, andělský strážce Západu, Tvé jméno je Gabriel. Ty, který přinášíš transformaci dětem mystérií, anděli vzkříšení, milosti a míru. Volám Tě, prosím, slyš mou upřímnou prosbu: prosím, naplň mne svou laskavou energií naděje a zrození. Pomoz mi, prosím, obracet své vědomí do vyšších úrovní a pociťovat každým okamžikem čistou, dávající lásku. Prosím, naplň mé srdce a srdeční čakru hojivou energií lásky a vyčisti všechny bloky a překážky v nich. Taktéž mi pomoz uvědomit si mou ženskou část bytosti, plně ji vnímat, rozvíjet  a respektovat. Naplň mne svou esencí, abych transformovala můj strach ze změny a pocítila tak nekonečný klid, ale také  odhodlání vykročit vstříc svým touhám duše. Děkuji. (za jeho službu doporučuji zapálit jako poděkování modrou svíci = element Vody či bílou = jeho světelná energie).

Přivolání Archanděla Uriela: Buď pozdraven, andělský strážce Severu, Tvé jméno je Uriel. Ty, který přinášíš sny a věštby, anděli přírody, psychických sil a učení. Volám Tě, prosím, slyš mou upřímnou prosbu: prosím, naplň mne svou moudrostí a vhledem a pomáhej mi prosím poznávat, jakou sílu a svobodu přináší schopnost odpouštět. Pomoz mi probudit a pocítit mé vlastní Světlo a osvoboď mne od závislostí, projekcí ega a duchovní pýchy. Dej mi schopnost propojit v sobě Nebe se Zemí a veď mne na mé duchovní cestě. Děkuji. (za jeho službu doporučuji zapálit jako poděkování žlutou/hnědou svíci = element Země či červenou/zlatou = jeho světelná energie).

ELOHIMOVÉ

Anděl Archy úmluvy

(Archa úmluvy je symbol Božského řádu na Zemi, Božských pravd a všech posvátných spisů; jsou v ní dle Bible uchovány také kamenné tabulky s 10 přikázáními, které Mojžíš obdržel na hoře Sinaj. Elohim archy přináší spásu v podobě nastolení Božského řádu).

Volám Tě, mocný Elohime - Anděli Archy úmluvy a prosím tě o spojení s Tvou mocnou světelnou energií v zájmu mého léčení, které dnes mohu od Tebe obdržet: prosím Tě z celého srdce, abys naplnil mé tělo, duši i ducha svým léčivým paprskem, abych tak mohla dojít k poznání Božského řádu a Nejvyšších pravd. Prosím Tě, abys nyní uspořádal v mém životě vše, co stojí mimo tento Řád a není tak v souladu s Nejvyšší pravdou. Prosím, transformuj na Světlo mé potřeby kontrolovat a řídit, a také příčiny perfekcionismu ve mě, neboť všechny tyto nezdravé potřeby vedou ke strachu ze selhání a bytí ve stresu. Dej mému životu správný, Božský směr a strukturu, abych skrze ně nalezla rovnováhu a harmonii. Prosím Tě na úrovni mého těla o léčení mé páteře, páteřního kanálu, všech páteřních obratlů až ke kostrči, nechť Tvá energie zde léčí všechny fyzické i energetické bloky a překážky a rozpouští je na Světlo - vše do míry, kolik je dnes dovoleno. Děkuji za Tvé léčení, nechť Tě provází věčné Světlo. Na věky buď pozdraven. 

Anděl Grálu

(Svatý Grál je symbol oddanosti Božství. Dle Bible byla do grálu = nádoby ( "kalich božské lásky") , zachycena krev Ježíše na kříži. Elohim grálu je strážcem Svatého Grálu  a je tedy symbolem oddanosti.)

Volám Tě, mocný Elohime - Anděli Grálu a prosím tě o spojení s Tvou mocnou světelnou energií v zájmu mého léčení, které dnes mohu od Tebe obdržet: prosím Tě z celého srdce, abys naplnil mé tělo, duši i ducha svým léčivým paprskem, abych tak mohla zažít blažený pocit oddání se Bohu, pocítit naprostou důvěru a přijímat tak jeho nekonečné dary. Prosím, přines mi uvědomění, že o vše v mém životě je postaráno, pomoz mi cítit a rozeznat všechny Božské dary, které ke mě proudí všemi směry a já je bez výhrad přijímám a plně využívám. Prosím, transformuj  všechny pochybnosti ve mě, tu část ega, která mne vzdaluje od oddanosti a dávání se lásce klamným pocitem ztráty či potřeby se něčeho vzdát, abych tuto lásku mohla plně prožívat. Dopomoz mi, prosím, nabýt poznání, že svěřím-li se lásce Nebes, přijde do všech mých oblastí života nadbytek a hojnost na všech úrovních. Děkuji za Tvé léčení, nechť Tě provází věčné Světlo. Na věky buď pozdraven

M O D L I T B Y

Za ozdravění vztahů a pročištění karmy: Prosím, aby andělé pomohli mě a ….. napravit naše rozepře a neshody, abychom byli zbaveni zloby a neschopnosti odpouštět. Prosím, nechť jsou všechny příčiny i následky našich chyb léčeny s pomocí Boží tak, jak je právě dnes dovoleno a do míry, kolik je dovoleno, a to  v celé linii času, je-li to přáním Vesmíru a ku prospěchu všech zúčastněných. Prosím, pomozte mi zbavit se všech předsudků, které mám vůči sobě samé nebo vůči ….. Prosím o čištění karmy mezi mnou a …. v zájmu Nejvyššího dobra. Nechť jsme zbaveni všech karmických dluhů a vzájemných závazků. Děkuji … mu/jí, za vše, co pro mne vykonal/a a propouštím jej s Láskou a Úctou ze svého života, dávám sobě i jemu svobodu.

Za zdraví a uzdravení: Prosím arch. Rafaela, aby mi pomohl poznat a prožívat dokonalé zdraví mého fyzického těla i celé mé bytosti. Já .. přijímám zdraví do všech svých životů, vím, že si zasloužím zdraví a plně jej přijímám. Zbavuji se veškerých emocí, myšlenek a činů, které jsou příčinou nemoci a bolesti. Prosím, nechť Světlo a energie arch.Rafaela zasvítí do všech mých životů, a do všech buněk mého těla i celé mé bytosti až na úroveň atomů a vyléčí všechny příčiny i následky disharmonií, které je umožněno takto právě dnes harmonizovat. Vše, co je odstraňováno, nechť je nahrazeno Světlem, Láskou a vědomím zdraví na všech úrovních. Vše nechť se děje v souladu s přáním nebes a k mému prospěchu. Děkuji.

Za finanční jistotu: Prosím, nechť jsem zbavena všeho, jež mi brání rozpoznat a přijímat Vesmírné bohatství a dary. Právě teď zcela vymazávám z celé mé genetické a energetické informace na těle, duši i duchu napříč všemi životy všechny sliby chudoby a utrpení, je-li to přáním Nebes a k mému prospěchu. Nahrazuji je Láskou, Světlem, hojností a bohatstvím, které bez výhrad a bez podmínek přijímám. Prosím anděle, nechť mi pomohou přijmout a vnímat mír, vděčnost a finanční jistotu. Prosím, nechť mi andělé prosperity požehnají finančním bohatstvím a bezpečím, aby můj talent a láska byly požehnání druhým. Jsem otevřena Vesmírnému vedení, jež mě povede přesně k těm situacím, lidem a příležitostem, které jsou součástí Vesmírného plánu vedoucího k mé finanční prosperitě. Vidím a cítím sebe i všechny ostatní naprosto zajištěné. Děkuji.

Andělská vývěska: Žádám, aby každý, kdo může mít z mé práce a mých služeb nějaký užitek, dostal o mne zprávu či se ozval dnes nebo v nejbližších dnech – neboť jsem připravena.

Za lepší obchodní příležitosti:  -//- .... S otevřenou náručí vítám do svého života nové lidi a příležitosti. Právě teď se zbavuji veškerých negativních myšlenek, předsudků, přesvědčení a všeho, co mě vede k sabotování nových příležitostí a nahrazuji je přijetím hojnosti, prosperity a vděčnosti na všech úrovních. Děkuji.

Před jízdou autem: Prosím, nechť jsem anděly cestování vedena a ochraňována při řízení auta dnes po celý den, ať dojedu vždy zdárně do svého cíle bez nehod a bez pokut. Prosím anděle parkovišť, ať mi vždy dnes naleznou vhodné místo na zaparkování co nejblíže místu určení, kde mohu snadno a s lehkostí zaparkovat na místě tomu určeném. Děkuji.

Při strachu z cestování letadlem: Drahý Bože, archanděli Rafaeli a archanděli Michaeli. Prosím, zbavte mě strachu, který pociťuji při cestování letadlem nebo při myšlence či představě na toto cestování. Rafaeli, žádám tě, abys mě zahalil léčivou energií a mé tělo tak mohlo setřást následky tohoto strachu, obav a nedůvěry. Michaeli, tebe žádám o odstranění příčin a následků negativních a ustrašených myšlenek, včetně vláken, jež mě s nimi spojují. Právě teď se zbavuji všech předsudků o létání letadlem vytvářejících stresové situace. Zcela odkládám tyto předsudky společně se strachy, obavami a nedůvěrou a prosím, aby byly plně nahrazeny ve všech směrech a účincích na těle, duši i duchu jistotou, důvěrou a pocitem bezpečí. Prosím o ochranu andělem strážným a naplnění mého nitra klidem a mírem, jež provází jeho přítomnost. Vím, že jsem milovaným dítětem Vesmíru, o kterého je právě teď a navždy s láskou pečováno. Prosím, abyste mi pomohli uvědomit si a přijmout tuto hlubokou Pravdu právě teď. Děkuji vám. (doporučuji vizualizaci letadla ve zlatém obalu se zlatým provazem směřujícím k nebi)

Modlitba Antoine de Saint-Exupéryho:  Neprosím o zázrak - Pane, nýbrž o sílu pro všední den. Nauč mne umění malých kroků. Učiň mne důvtipným a vynalézavým, učiň mne jistým, abych si uměl správně rozdělit čas. Daruj mi jemný postřeh, abych pochopil, co je prvořadé a co druhořadé. Prosím o sílu pro kázeň a míru, abych životem jen neproklouzával, ale abych si běh dne rozumně rozdělil, abych si všiml záblesků světla a výšin a abych si alespoň tu a tam našel čas pro kulturní prožitek. Dej mi poznat, že blouznění, ať o minulosti nebo budoucnosti, nepomáhá dál. Pomoz mi, abych to nejbližší činil co nejlépe a nynější chvíli poznal jako nejdůležitější. Ochraň mne před naivní vírou, že v životě musí jít všechno hladce. Daruj mi střízlivé poznání, že těžkosti, porážky, neúspěchy a zvraty jsou samozřejmým doplňkem života, kterým rosteme a zrajeme. Připomeň mi, že srdce často stávkuje proti rozumu. Pošli mi v pravou chvíli někoho, kdo má odvahu říci mi pravdu v lásce. Dej mi denní chléb pro tělo a duši, projev tvé lásky, přátelskou ozvěnu a alespoň občas prožitek, že mne někdo potřebuje. Vím, že se mnohé problémy vyřeší tím, že se nic nedělá, dej mi abych uměl čekat. Chtěl bych také tebe a jiné nechat vymluvit. Nejdůležitější věci si člověk neříká sám sobě, jsou mu řečeny. Víš jak velice potřebujeme přátelství. Dej, abych této nejkrásnější, nejobtížnější, nejriskantnější a nejjemnější věci života dorostl. Propůjč mi nutné vnuknutí, abych ve správném okamžiku odevzdal balíček dobra, se slovy nebo bez nich, na správném místě. Ochraňuj mne před strachem, že bych mohl zmeškat život. Nedávej mi co si přeji, ale co potřebuji. Nauč mne umění malých kroků.

Modlitba svatého Františka z Assisi: 

Učiň mě, Pane, nástrojem, ať zářím tvým pokojem. Kde dusí nenávist, ať lásku vnáším, kde tiskne bezpráví, ať křivdy snáším, ať smírem spojuji, kde dělí hádky, ať pravdou přemáhám omyl a zmatky. Učiň mě, Pane, nástrojem, ať zářím tvým pokojem. Ať vírou postavím hráz pochybnostem, ať propast zoufalství překlenu mostem, kde vládne temnota, ať světlo křesám, se všemi smutnými ať v tobě plesám. Učiň mě, Pane, nástrojem, ať zářím tvým pokojem. Požehnej, Pane můj, mé snaze přímé, víc než být potěšen, chci těšit jiné, víc než být pochopen, druhé chci chápat, víc než být milován, chci lásku dávat. Učiň mě, Pane, nástrojem, ať zářím tvým pokojem. Kdo dává, dostává, mnohem víc přijme, kdo ztrácí, nalézá sebe i jiné, kdo bližním odpouští, sám milost pozná, ba ani smrt mu víc nebude hrozná. Učiň mě, Pane, nástrojem, ať zářím tvým pokojem. 

Modlitba svatého Františka z Assisi - nezbásněná: Bože, učiň mě nástrojem Tvé vůle...Tam, kde je nenávist, dej mi přinést lásku, tam, kde je urážka, dej mi přinést odpuštění. Tam kde jsou přenice, dej mi přinést jednotu, tam, kde je zoufalství, dej mi přinést naději. Tak, kde jsou pochybnosti, dej mi přinést víru, tam, kde je smutek, dej mi přinést radost. Pro toho, kdo je v temnosti, dej mi stát se Světlem. Bože, pomoz mi, ne abych byl utěšován, ale utěšoval, ne abych byl pochopen, ale pochopil, ne, abych byl milován, ale miloval, neboť dáváním přijímáme, odpuštěním je nám odpuštěno a umíráním se rodíme k věčnému životu. A najednou se stane zázrak. Jeden zázrak bude následovat za druhým a zázraky nebudou mít konce. Bože, prosím, učiň mě nástrojem Tvé vůle...

Modlitba svaté Terezy: Lidé jsou často nerozumní, nelogičtí, sebestřední; i tak jim promíjej. Když jsi vlídný, obviní tě třeba ze sobeckých, nízkých pohnutek; i tak buď vlídný. Když máš úspěch, získáš pár falešných přátel a pár skutečných nepřátel; i tak jdi úspěšně dál. Když jsi nezáludný a čestný, třeba tě podvedou; i tak buď nezáludný a čestný. Roky něco buduješ a někdo ti to třeba přes noc zničí; i tak buduj. Když najdeš klid a štěstí, budou třeba žárlit; i tak buď šťastný. Dobro, co dnes činíš, zítra třeba zapomenou, i tak čiň dobro. Dávej světu to nejlepší, co máš, a třeba bude mít stále málo; i tak dávej světu to nejlepší, co máš. 

Afirmace

Život má svůj vlastní rytmus a spád a já jsem jeho součástí. Důvěřuji životnímu procesu.

Žiji v neomezené lásce, radosti a světle. V mém životě je všechno v pořádku. Jsem otevřená novým zdrojům hojnosti. 

Zasloužím si lásku. Otevírám své srdce lásce.  Nechávám mnou lásku volně plynout.

Mé myšlenky jsou tvůrčí. Není člověka, místa ani věci, které by nade mnou měli moc, protože já jsem tím jediným, kdo ovládá mou mysl. Sama si vytvářím svou realitu a každého v ní. 

Mám svobodu vytvářet krásné myšlenky, které tvoří mou realitu. Odpoutávám se od starých omezení a dávám si svobodu. Svoboda je mým Božským právem.

Osvobozuji se od starých bolestí. Osvobozuji se od myšlenek na minulost, jsem volná a jdu vstříc novým zážitkům a životním zkušenostem.

Přijímám ochotu růst a měnit se, přijímám tedy svou schopnost odpouštět. Odpuštění mi přináší svobodu na všech úrovních. Odpuštění je dar, který věnuji sobě sama. Odpouštím všem a všemu a skrze odpuštění se stávám svobodnou a volnou bytostí. 

Opouštím sama sobě a tím se loučím navždy se všemi svými pocity nedokonalosti a pocity viny. Svobodně se rozhoduji milovat sebe sama. Vidím sebe sama s láskou a soucítěním.

Pronikám vrstvami názorů a přesvědčení druhých lidí a nacházím v sobě nádhernou bytost plnou moudrosti a krásy. Miluji se, bez výhrad  a bez podmínek. Miluji se taková, jaká jsem.

Překračuji obavy a omezení ostatních. Moje zkušenosti vznikají v mé mysli. Má schopnost vytvářet dobro je neomezená. Dobro ke mně přichází z očekávaných i neočekávaných zdrojů.

Oceán života přetéká hojností a já cítím, že i všechny  MÉ potřeby  a touhy jsou naplňovány. Mé dobro přichází ze všech směrů, a já jej s otevřenou náručí přijímám.

Vím, že mohu být tak úspěšná, jak budu chtít. Vše, čeho se dotknu, je úspěch. Jsem mezi vítězi! Všude na mě čekají skvělé příležitosti. Přitahuji k sobě blahobyt a úspěch na všech úrovních.

Zbavuji se všech potřeb a nutkání kritizovat a soudit. Vysílám do světa jen to, co chci sama dostávat. Dávám všem v mém životě volnost a svobodu prožívat vše, co je pro ně důležité. Má láska a přijetí druhých se mi v každém okamžiku znásobeny vrací zpět.

Vše se děje v můj prospěch a pro mé nejvyšší dobro. Je o mě po všech stránkách postaráno. Dostává se mi požehnání na všech úrovních.

Zasloužím si to nejlepší. Všude, kam pohlédnu, nacházím příležitosti pro život v hojnosti. Jsem požehnaná a dobře se mi daří.

Každý okamžik dne je vzácným darem. Řídím se svým vyšším instinktem a naslouchám svému srdci. Vše, co dělám, mě hluboce naplňuje. Žiji v souladu a harmonii s Vesmírem a jeho zákony.

Raduji se z toho, co mám. Otevírám životu nové dveře. Vím, že na mě čekají nové zkušenosti a já je s otevřenou náručí vítám. Věřím v krásu života.

Přijímám změny ve svém životě a právě teď jsem na cestě změny k lepšímu. Jsem ochotna měnit se a růst. To, co ke mně přichází, je vždy jen dobré. Vyzařuji zdraví, štěstí, prosperitu a klid mysli.

Je to jen myšlenka a myšlenka se dá změnit... Zbavuji se všech omezení starými myšlenkami. Neustále přijímám nové vhledy a nové způsoby pohledu na svůj svět. Pečlivě volím své myšlenky, neboť ONY tvoří mou realitu.

Raduji se ze všeho, co dělám. Jsem dost dobrá právě taková, jaká jsem. Miluji a ctím sama sebe. Svobodně a otevřeně vyjadřuji své myšlenky a pocity.

Má ochota odpouštět nastartovala proces uzdravování. Zasloužím si uzdravení. Nechávám se prostoupit láskou z vlastního srdce, která očišťuje a léčí každou buňku mého těla.

Každou zkušenost proměňuji v příležitost. Každý problém má své řešení. Všechny zkušenosti jsou příležitostmi k růstu a změně. Není se čeho bát. Odvážně vítám všechny životní výzvy.

Minulost skončila a nemá již nade mnou žádnou moc. Bod mé síly a stability je v přítomném okamžiku. Žiji tady a teď a svůj život si řídím já sama. Beru si zpět všechnu svou sílu. Jsem v bezpečí, jsem volná a svobodná.

Vdechuji plnost a bohatství života. S radostí pozoruji, jak mě život obdarovává hojností a bohatstvím a já je v lehkostí a vděčností přijímám.

Každá má myšlenka tvoří moji budoucnost. Vesmír plně podporuje každou myšlenku, kterou si zvolím a které chci věřit. Volím si rovnováhu, harmonii a mír a plně je vyjadřuji na všech úrovních svého bytí.

Mám plné právo na svobodný a naplněný život. Jsem zrozena pro život v hojnosti, radosti a svobodě. Dávám životu přesně to, co chci, aby on dával mně. Jsem ráda na světě. Miluji život ve všech jeho projevech.

Zbavuji se všech pocitů viny. Přijímám hlubokou pravdu o tom, že vina neexistuje. Všichni děláme v daném okamžiku to nejlepší, co můžeme, a to na základě informací, možností a zkušeností, kterých jsme do doby tohoto okamžiku nabyli.

Jsem vedena Božskou inteligencí. Přijímám Boží vedení bez výhrad a bez podmínek. Vyšší síla neustále vede všechny mé kroky na cestě k cíli.

Jsem hodna lásky. Lásku si nemusím zasloužit. Jsem hodna lásky už jen proto, že jsem. Mé okolí je zrcadlem lásky, kterou cítím sama k sobě.

Uvádím do rovnováhy  mužskou a ženskou  část mého já. Jsem v dokonalé rovnováze  a harmonii. Jsem v pohodě a všechno je tak, jak má být.

Je mi vždy zjeveno vše, co v daném okamžiku potřebuji vědět. Život je jednoduchý. Je snadné žít. Důvěřuji sama sobě a důvěřuji životu. Všechno je v pořádku. Má intuice je vždy na mé straně a neomylně vede všechny mé kroky.

Přijímám sama sebe a ve svém srdci vytvářím klid a mír. Odkládám všechny strachy a pochybnosti. Osvobozuji se ode všech destruktivních obav a pochyb. Jsem milována a jsem v bezpečí. Můj život je den ode dne lepší.

Můj život funguje skvěle. Jsem neustále ochotná opouštět staré negativní představy, myšlenky a emoce. Stále se naplňuji novými pozitivními myšlenkami - myšlenkami na zdraví, blahobyt a život v radosti.

Vyjadřuji svou tvořivost. Mé jedinečné tvořivé schopnosti a vlohy vyvěrají do vnějšího světa a jejich vyjadřování mi přináší hluboké  uspokojení. Svět stojí o mou tvořivost.

Svobodně a láskyplně plynu s řekou života. Vzdávám se všech očekávání. Vím, že v každičkém okamžiku bytí mě čeká to nejvyšší dobro.

Jsem v jednotě se silou a moudrostí Vesmíru, jsem v jednotě sama se sebou. Zvládnu jakoukoliv situaci. Uplatňuji svou sílu a moc a je pro mě snadné postavit se sama za sebe. Má bytost není ničím omezena.

